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Spring 22-23 Course Evaluation Lyon College
SP2223 (2023) CoursEval
Course: BIO 382 02 - ST:Animal Behavior Department: Default

Res;p:gzls;;:);fa Brittany Florkiewicz Responses / Expected: 5/ 6 (83.33%)

4.8 Course Grade (5 responses)

Overall Mean: 4.7 5-Point Likert Scale (80 responses)

BIO 382 02

Course Questions Responses Course

Std

SD D N A SA N Mean Med. Mode

Dev
Q1 This is a challenging course. 0 1 2 2 0 5 3.2 3 34 75
Q2 |learned a lot in this class. 0 0 0 3 2 5 4.4 4 4 .49
Q3 Overall this course is excellent. 0 0o 0 2 3 5 4.6 5 5 .49

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neutral=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

BIO 382 02
Course Questions Responses Course
A B C D F N Mean Med. Mode Std
Dev
Q4 What is your grade in this course? 4 1 0 0 0 5 4.8 5 5 40

Responses: [A] A=5 [B] B=4 [C] C=3 [D] D=2 [F] F=1

Brittany Florkiewicz

Instructor Questions Responses Individual
SD DN A SA N Mean Med. Mode Std
Dev
Q5 The instructor clearly explains the objectives of the course. 0 001 4 5 48 5 5 .40
Q6 The instructor has an effective style of teaching. 0 001 4 5 48 5 5 .40
Q7 The instructor is well prepared for class. 0 001 4 5 48 5 5 .40
Q8 The instructor displays a clear understanding of course topics. 0 001 4 5 48 5 5 .40
Q9 The instructor returns assignments in a reasonable period of time. 0 001 4 5 48 5 5 40
Q10 The instructor returned graded work with helpful comments. 0 00 2 3 5 4.6 5 5 .49
Q11 The instructor clearly explains the grading system for the course. 0 001 4 5 48 5 5 .40
Q12 The instructor assigns grades in a fair and impartial manner. 0 001 4 5 48 5 5 40
Q13 The instructor clearly explains what is expected of students. 0 001 4 5 48 5 5 .40
Q14 The instructor makes appropriate use of examples/illustrations. 0 001 4 5 48 5 5 .40
Q15 The instructor is available to help students outside of class. 0 001 4 5 4.8 5 5 .40
Q16 The instructor is an enthusiastic teacher. 0 001 4 5 48 5 5 .40
Q17 The instructor motivates me to do my best work. 0 00 1T 4 5 4.8 5 5 .40
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Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neutral=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Question: What are the best features of this course?

Response Rate: 80.00% (4 of 5)

The professor has both knowledge and experience in this topic which shows in how passionate she teaches it. She is really
engaging which makes students want to learn about what she has to say.

The best feature of this course is how the schedule is structured to better help us prepare our final presentations and papers.
Additionally, the quick grading is very much appreciated.

I think Dr. Florkie's excitement leads to the students being more ready to learn and ask questions, so | believe her teaching is the
best feature.

O 5O 5O [P

Dr. Florkie is an incredibly enthusiastic teacher. The activities and discussions she fosters help the topics and ideas stick much
better in my head than if | was just sitting around and listening to a lecture at 8 in the morning.

Question: Do you have any suggestions for improvement of the course?

Response Rate: 60.00% (3 of 5)

This is a personal thing, but | do enjoy quizzes and the occasional exam. | think they help me check in with my own knowledge and

make sure | have a clear understanding of the course material. It can also be a good way for a professor to figure out what topics

they might not have covered in as much detail as they would like. To fit in with how the rest of the class is structured, maybe the Q
quizzes exams could be open note and/or collaborative.

My only suggestion is that for the final paper in the class | think students would have benefited from a couple of paper workshop
days throughout the semester so that we are more prepared with writing it how it should be written.

jo

I think it could potentially be a little more rigorous. It is structured really well, however, | think that expectations could be slightly Q
higher for students.

Question: Do you have any additional comments on this course and/or the instructor?

Response Rate: 20.00% (1 of 5)

1 Thanks for a great year Dr. Florkie! This class was a delight. Q

https://p9.courseval.net/etw/ets/et.asp?CFNK=6056127E-3761-4662-9884-F8E8FBCDO0FA&nxappid=9U2&nxmid=AssessmentResults.LoadDetail&r ...

2/2



